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        VERBALE N. 17
SEDUTA DEL 19/12/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno 19 (diciannove) del mese di dicembre, la Com-
missione Affari Istituzionali è  convocata , alle ore 9:00, presso la Sala Firenze Capitale (III pia-
no di Palazzo Vecchio) dal Presidente di Commissione, Lorenzo Masi, con il seguente ordine
dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Espressione  di  parere  sulla  Proposta  di  Delibera  n.  94/2024,  avente  a  oggetto:

“Documenti  di  programmazione  2025/2027:  approvazione  note  di  aggiornamento  al
DUP,  bilancio  finanziario,  nota  integrativa,  piano  triennale  investimenti  ed  ulteriori
allegati”;

 Approvazione verbali sedute precedenti;
 Varie ed eventuali

Per  la  Commissione Affari  Istituzionali  svolge  la  segreteria  e  redige  un sintetico  processo
verbale la Segretaria di Commissione Margherita Bracciotti.

Alle ore 9:00 risulta presente il consigliere Chelli Matteo. Alle 9:03 è  presente il Consigliere
Milani Luca e alle ore 9:04 entra il Vicepresidente Armentano Nicola.

Alle  9:13  è  presente  la  Consigliera  Barbieri  Beatrice,  e  alle  9:16  il  Consigliere  Sabatini
Massimo. 

Alle 9:17 entrano il Presidente Masi Lorenzo e il Consigliere Gandolfo Giovanni.

All’appello di apertura della seduta sono presenti le consigliere e i consiglieri: 
CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI 

Presidente MASI Lorenzo

Vicepresidente ARMENTANO Nicola

Componente BARBIERI Beatrice

Componente CHELLI Matteo

Componente GANDOLFO Giovanni

Componente MILANI Luca

Componente SABATINI Massimo

Commissione consiliare
Affari Istituzionali



Il Presidente Masi, accertato il numero legale, apre la seduta alle ore 9:25 e presenta l’atto all’
ordine  dei  lavori:  Proposta  di  Delibera  n.  94/2024,  avente  a  oggetto:  “Documenti  di
programmazione 2025/2027: approvazione note di aggiornamento al DUP, bilancio finanziario,
nota integrativa, piano triennale investimenti ed ulteriori allegati”.

La Delibera  è  stata ampiamente discussa  il  giorno precedente,  con la  partecipazione della
Sindaca e l'assessore di competenza. 

Alle ore 9:28 è  presente il consigliere Pizzolo Vincenzo Maria.

Intervengono in ordine i consiglieri: Sabatini, Milani, Masi, Chelli.

Il Presidente Masi mette in votazione la  proposta di delibera n. 94/2024

ESITO:  Parere non espresso per parità di voti

- Presenti  8 (otto): Masi, Armentano, Barbieri, Chelli, Gandolfo,  Milani, Pizzolo, Sabatini
- Favorevoli 4 (quattro): Armentano, Barbieri, Milani, Pizzolo
- Contrari 4 (quattro): Masi, Chelli, Gandolfo, Sabatini

Alle ore 9:40  è  presente il Presidente del Consiglio Guccione.

Conclusa la votazione il Presidente Masi  ringrazia e dichiara conclusa la seduta alle ore 9:41. 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente MASI Lorenzo

Vicepresidente ARMENTANO Nicola

Componente BARBIERI Beatrice

Componente CHELLI  Matteo

Componente GANDOLFO Giovanni

Componente GUCCIONE Cosimo

Componente MILANI Luca

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente SABATINI Massimo

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del  13/02/2025
       
    La Segretaria
Margherita Bracciotti                                                                                           Il Presidente 

                    Avv. Lorenzo Masi
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